

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 09.06.2022
Numéro de publication: HR01-1005491992

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées ALDEON HOLDING SA, Genève

ALDEON HOLDING SA (ALDEON HOLDING Ltd) Cours des Bastions 5 1205 Genève

ALDEON HOLDING SA [ALDEON HOLDING Ltd], à Genève, Cours des Bastions 5, 1205 Genève, CHE-142.373.890. Nouvelle société anonyme. Statuts du 01.06.2022. But: La société a pour but l'acquisition, la détention, l'administration et l'utilisation de participations des entreprises en Suisse et à l'étranger, à l'exclusion de participations dans des sociétés non cotées auprès d'une bourse suisse et ayant un but immobilier; elle pourra, en outre, effectuer, soit pour son compte, soit pour le compte de tiers, toutes opérations financières, commerciales ou mobilières se rattachant directement ou indirectement à son but social; la société pourra constituer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger; dans le cadre de son but, la société peut également acquérir et détenir des biens immobiliers suisses ou des actions de sociétés ayant un but similaire et détenant des biens immobiliers suisses pour autant qu'ils aillent une affectation exclusivement commerciale ou industrielle. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 100 actions de CHF 1'000, nominatives, liées selon statuts. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux actionnaires: par écrit (courrier simple ou fax) ou par courriel. Administration: Greenwood Bryan John, de Chavannes-des-Bois, à Plan-les-Ouates, président, et Kirichenko Vitaly, de Genève, à Carouge (GE), secrétaire, tous deux avec signature collective à deux. Organe de révision: Unifid SA (CHE-100.095.886), à Genève.

Registre journalier no 10429 du 03.06.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève